
Viability of small farms managed by young farmers under new  

"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495) 

 
 

GERGEL Kft. 

Két fej több, mint egy. 

Alapadatok 

Név: Gergel Kft. 

Elhelyezkedés: Svätý Popudínske Močidľany, Szlovákia 

Terület mérete: 180 ha 

Alapítás éve: 2009 

Fő tevékenységek: piaci termények, szemes mák, burgonya 

Web / Facebook / Twitter: N/A 

A Gergel Kft. 2009-ben alakult. A társaság tulajdonosai Vladimír Gergel 70%-os részesedéssel és testvére, 

Jozef Gergel 30%-os részesedéssel. Mindketten 40 év alatti fiatal gazdálkodók. 

2006 óta mindketten a mezőgazdaságban dolgoznak, édesapjukat segítik. 2011-ben közösen várásolták meg 

a vállalkozást, amivel ettől az évtől kezdve mezőgazdasági tevékenységet folytatnak. Mezőgazdasági 

munkatapasztalatot szüleiktől, szakértelmet pedig iskolai tanulmányaik során szereztek (Vladimír Gergel 

Nyitrán a Szlovák Mezőgazdasági Egyetemen végzett). 

A társaság művelt földterületének jelenlegi területe 180 ha. A cég hat éve foglalkozik integrált 

növénytermesztéssel. A jelenlegi termésszerkezet 40 ha repce, 80 ha búza, 40 ha mák, 5 ha burgonya, 15 

ha kukorica. 

Fiatal gazdálkodóként elméleti és gyakorlati tudásukkal, tapasztalataikkal, az agrotechnikai és agronómiai 

elvek betartásával szeretnék megmutatni, hogy ha akarják és a feltételek adottak, akkor jövedelmező 

vállalkozást tudnak folytatni. A mezőgazdaság a nemzetgazdaság azon ágazata, amelynek eredménye az 

időjárástól függ, továbbá éves termelési ciklusú ágazat, ahol a következő év alapjait az előző év utolsó 

hónapjaiban, vagy majdnem tavasszal teszik le. Az év közben bekövetkező, előre nem látható változások 

csak az egyedi termék és mezőgazdasági üzem eredményét érintik. 

A tulajdonosok egyedi növénytermesztés megvalósítására törekednek - elsősorban a burgonya és a mák 

termesztésére koncentrálnak. Lényeges elem az adott termény feldolgozása is, melynek eredményeként a 

végső fogyasztók felé történő értékesítés növelheti a gazdaság jövedelmezőségét. Vállalkozásuk a vidéki 

együttműködésben résztvevő családi vállalkozásokat reprezentálja, melyek az együttműködés révén 

kölcsönös támogatáshoz és a megtermelt javak jobb értékesítési lehetőségeinek bővüléséhez jutnak. 

A cég az elsődleges mezőgazdasági termelés terén kíván további fejlődést elérni, további területek 

haszonbérlete révén. A termények tekintetében elsősorban olajos magvak és gyökérnövények (mák és 

burgonya) körét kívánják tovább bővíteni. 

A Gergel Kft. termékeit különféle értékesítési csatornákon keresztül értékesíti. Elsősorban burgonyára és 

mákra összpontosít, a fő terményeit magánszemélyek és iskolák felé közvetlenül értékesíti. A termelés 

többi része kereskedelmi társaságokon keresztül kerül értékesítésre, ahogyan azt a legtöbb szlovákiai 

gazdálkodó egység is teszi. 

Mindkét testvér részt vesz a cég működésében, mindkettőnek szerepe van a vállalkozásban és felelős a 

munka eredményéért is. A Gergel fivérek tudják, hogy az együttműködés csak jólétet hozhat. „Két fej több, 

mint egy” – ez a mottó jellemzi vállalkozásukat, melynek eredménye ennek megfelelően jelenik meg. A 

cég teljesítményének növekedése is ezt bizonyítja. 

Az ellátási láncon belül is kezdenek kialakulni az együttműködés különböző formái – elsősorban a vevői 

igényekre, valamint a feldolgozók számára optimális termékárakra helyeződő hangsúlyok miatt.   
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Az állam drámai módon befolyásolja a mezőgazdaság eredményeit és prosperitását. Ezzel összefüggésben 

komoly kihívás annak biztosítása, hogy a megtermelt termények ne legyenek eladhatatlanok. Ennek 

érdekében a beszállító -vevő kapcsolatokban olyan szabályok érvényesítésére szükséges törekedni, melyek 

révén a mezőgazdasági vállalkozók termelését a beszállítói-vevői szándékok vezérlik. 

A vidéki területek életminőségének javítása a helyi vidéki közösségek/partnerségek támogatásához és 

fejlesztéséhez vezet, ami a Vidékfejlesztési Program egyik célkitűzése. A vidéki vállalkozások közötti 

együttműködés beindítása egymás kölcsönös támogatásához és a termékek marketingjének bővüléséhez 

vezet. 
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